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Horgászhírek

A tavaszi telepítések a május 29-i 
Kék-tavi pontytelepítéssel befeje-
ződtek. Ebben az időszakban 6000 
kg ponty és 15000 db csukaivadék 
került a Sugovicába és a Kék-tóba.

A halfogás a korábbi évekhez ké-
pest jóval szerényebb volt az idén. 
Bár vannak horgásztársaink, akik 
már 30 db-nál is többet fogtak, a 
többség panaszkodik. Az okok kö-
zött jelentős helyet foglal el a túl-
zott etetés. Vannak akik a telepí-
tést megelőzően két-három nappal 
már etetnek, a vízbe dobott anyag 
csak a ponty vagy az amúr számára 

jelent fogyasztható táplálékot (áz-
tatott öreg kukorica, búza), me-
lyet a hideg vízben lassan emészt. 
A felcsipegetett néhány szem ilyen 
kukorica vagy búza napokig töké-
letesen elegendő táplálék számá-
ra, nem éhes a csalira. Inkább a pu-
hára főtt szemes takarmányt vol-
na célszerű használni, kiegészítve 
az őrölt etetőanyagokkal. Az ilyen 
táplálékot jóval gyorsabban emész-
ti meg. Valamint fontos szempont, 
hogy az ilyen etetőt, ha a pontyok 
nem fogyasztják el, az egyéb ha-
lak és a törpeharcsa eltakarítja. 

Nem is szeretnék emlékezni azok-
ra a sporttársakra, akik gyakran 
büdös, megrohadt etetőt dobnak 
a vízbe, amely inkább környezet-
szennyező, mint csalogató anyag. 
Sajnos vannak ilyenek is.

A horgásztársak döntő többsé-
ge betartja a horgászat írott és írat-
lan szabályait. A halőrök többnyire 
csak figyelmeztetik az apróbb sza-
bálytalanságok elkövetőit. De csak 
egyszer! Egy horgásztárs ellen kel-
lett fegyelmi eljárást kezdeményez-
ni. Sajnos tudomásunk van több 
olyan esetről, amikor a sporttársak 
mohóságuknak nem tudtak paran-
csolni és kettőnél több pontyot vit-
tek el. Az egyik eset május 1-jén 
a Kubikon történt, de akik látták 
nem szóltak a halőrnek, és ezt ta-
núsítani sem hajlandók. Horgász-
társak, aki a megengedettnél töb-
bet visz el, mindannyiunk halát 
lopja, ne hagyjuk! Sajnos az írat-
lan szabályok sem működnek min-
dig és mindenkinél. Pedig, ha nem 
dobnánk annak az úszója mellé, 
aki fogott egy pontyot, a Kék-tón 
nem horgásznánk a szemben lévő 
horgászhelyre, mindenki maga elé 
horgászna, sokkal békésebb lenne 
a vízpart. A többség pihenni megy 

a víz mellé. Vannak néhányan, akik 
nem. Ők mindenképpen halat sze-
retnének fogni, nekik semmi nem 
számít. Biztosan nagyon szeretik a 
halat, mert heti 10 kg-ot is elvisz-
nek. Nagyon szeretném, ha a hor-
gászat a kikapcsolódásról szólna, 
nem a jövedelem kiegészítésről.

A Halfőző Fesztivál előtt minden 
valószínűség szerint két részletben 
kerül ponty a Sugovicába. Egyszer a 
nagy főzést megelőző csütörtökön és 
azt megelőzően egy héttel. A pontos 
időpontot időben közöljük.

Szeretnénk az idei évben is meg-
tartani Kubatov horgásztárs remek 
„találmányát”, a jelölt - pontyfogó 
versenyt. A korábbiakhoz hasonló-
an most is értékes díjakat kapnak a 
nyertesek, és mindenkit díjazunk.

Az önkormányzat segítségé-
vel egy új halőr kezdte meg mun-
káját, Ludas József. Kérem a hor-
gásztársakat, segítsék, hogy felada-
tát olyan jól tudja ellátni, ahogy ő 
azt szeretné. Még nem rendelkezik 
kellő tapasztalattal, de lelkesedése 
példaértékű. Pontyfogásban gaz-
dag, szúnyogmentes nyarat kívá-
nok minden bajai horgásztársnak.
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2009. május 17-én vasárnap Kapos-
mérőn rendezték meg a IV. Ame-
tiszt Kupa klubközi táncversenyt. A 
Stúdió 2000 Táncsport egyesületet 2 
bajai páros is képviselte. A „C” juni-
or I. kategóriában Oroszlán Krisz-
tián – Csontos Kitti a negyedik he-
lyen végzett. A „C” Felnőtt kate-
góriában Badó Gábor - Papp Má-
ria Elena páros a dobogó legtetejé-
re állhatott, így arany éremmel tér-
tek haza a versenyről. Gratulálunk a 
nagyszerű eredményekhez!

Bajai sikerek a parketten
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